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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE DU 
 COMITE DEPARTEMENTAL 

 DE FOOTBALL DU PAS-DE-CALAIS 

Samedi 5 octobre 2024 à ST MARTIN-LEZ-TATINGHEM 

 

Présidence : Madame Evelyne BAUDUIN 

District Artois : 

Présents : Mmes Evelyne BAUDUIN, Nicole DELHAYE, Micheline GOLAWSKI, MM. Jean-Luc 
BERNARD, Jean-Pierre CERER, Didier CLAY, Alain DELHAYE, Philippe DUPONT, Serge HERMAN, 
Cédric HOYEZ, Jean-Marie HOYEZ, Denis LAMORILLE, Francis LEYVAL, PAUCHET Serge, Daniel 
SION, Pascal WATEL. 

Présents à titre consultatif : MM., Makhloufi REBATTACHI (CTD PPF) et Antoine 
VANNIEUWENHUYSE (CTD DAP) 

Excusés : Mmes Delphine BRESA et Nathalie COCKENPOT, MM. Rémy DENEUVILLE, Thibaut 
FRANCOIS et Henry MACIUSSZAK (Président de la CAA) 

District Côte d’Opale : 

Présents : Mme Carole LOISEL, MM. Franck PORET, Jean-Claude DAGBERT, Claude DUPONT, 
Philippe ESCOLA, Claude FOURNIER, Francis FRAMMERY, HARY Dominique, Stéphane MILLE, 
Eric PICOT, Freddy PLAYE, Patrick QUENIART, William VIMEUX. 

Excusés : Mmes Sandrine HIOT, Bernadette GOSSET, MM. Jean-Michel HENON, Sylvain LEMAITRE, 
Jacques VARLET, Nicolas SAUVAGE. 

Présents à titre consultatif : MM. Yann AUGE (Président de la CAA), Benjamin HOCHART (CTD 
DAP) et Gérard SERGENT (CTD PPF) 

Personnalités présentes : MM. Jean-louis GAMELIN (Président d’Honneur du District Artois), 
Georges FLOURET (Président d’Honneur de la Côte d’Opale), Francis BECART représentant le 
C.D.O.S, André DEMODE (Commissaire aux Comptes) et M. Jean-Marie BECRET - représentant la 
Ligue des Hauts de France. 

Personnalités excusées : MM. Jean-Claude LEROY (Président du Conseil Départemental), 
Cédric BETTREMIEUX (Président de la Ligue de Football des Hauts de France), Fernand 
DUCHAUSSOY (Président d’honneur de la Côte d’Opale), Bruno PIECKOWIAK (Président du 
Comité Départemental Olympique et Sportif) tous retenus par d’autres manifestations. 

 

1. Ouverture de l’Assemblée Générale par Madame BAUDUIN, Présidente du Comité 
Départemental de football du Pas-de-Calais 

 

Monsieur le Représentant du Comité Départemental Olympique et Sportif, 

Monsieur le Représentant de la Ligue des Hauts de France 

Mesdames, Messieurs les Présidents,  
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Mesdames, Messieurs, Chers amis, 

Comme l’an dernier nous nous retrouvons ici à ST MARTIN-LEZ-TATINGHEM pour notre 
Assemblée Générale 2023 et c’est toujours un plaisir de partager ce moment avec vous. 

Moment particulier cette année, puisqu’il s’agit d’une Assemblée Générale Elective. 

Enfin, voilà une année de bouclée sans que nous ayons eu trop à subir les aléas du Covid, 
mais malheureusement celle des inondations, le District Côte d’Opale ayant été 
particulièrement touché à plusieurs reprises. 

Mais avant de poursuivre, je vous propose de nous recueillir en ayant une pensée pour 
l’ensemble des serviteurs du football qui nous ont quitté cette année et vous demande 
d’observer une minute de silence. 

 Merci. 

Je vais excuser quelques personnes : 

MM. Jean-Claude LEROY (Président du Conseil Départemental), Fernand UCHAUSSOY, 
Bruno PIECKOWIAK (Président du Comité Départemental Olympique et Sportif) et Cédric 
BETTREMIEUX (Président de la Ligue de Football des Hauts de France), 

 

Je salue les personnalités présentes : Jean-Marie BECRET – Vice-Président délégué de la 
Ligue des Hauts de France, Francis BECART représentant le Comité Départemental Olympique 
et Sportif, Jean-Louis GAMELIN - Président d’Honneur du District Artois, Georges 
FLOURET - Président d’Honneur de la Côte d’Opale, André DEMODE notre commissaire 
aux comptes, sans oublier mon collègue Franck PORET, Président du District de la Côte 
d’Opale. 

Et vous tous ici présents 

Je vous remercie toutes et tous de votre présence aujourd’hui pour assister à cette 
Assemblée Générale. 

Nous allons maintenant passer au quorum et j’appelle Monsieur Jean-Louis GAMELIN de la Commission 
de Surveillance des Opérations de Vote. 
 

Vérification du quorum 
 
Bonjour à toutes et à tous. 
 
Suite aux opérations de pointage, il s’avère que vous êtes 29 élus des 2 Comités Directeurs à avoir émargé 
sur les 39 possibles (16 de l’Artois et 13 de la Côte d’Opale) soit 74,36% donc le quorum est largement 
atteint et vous pouvez travailler. 

 

Merci Jean-Louis, le quorum étant atteint je déclare ouverte cette Assemblée Générale 
2023 et nous allons passer au deuxième point de l’ordre du jour.  
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2. Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 15 avril 2023, publié sur le site 
internet de chaque district le 30 août 2024 
 
Nous allons procéder aux votes à main levée, sauf si quelqu’un s’y oppose. 
Est-ce que quelqu’un s’y oppose ? Non, donc nous allons procéder à main levée. 
 
Sans remarque de la part de l’assemblée, le PV est approuvé à l’unanimité. 
 
En l’absence du Secrétaire Général qui est en délégation aujourd’hui, je vais vous 
exposer le rapport moral d’activités et de gestion du Comité. 
 

3. Rapport Moral  
 

Effectifs : Cet exercice est marqué par une hausse du nombre de licenciés de 2,63 % par 
rapport à l’exercice précédent.  
Le Comité Départemental de Football du Pas-de-Calais compte à ce jour 66989 licenciés 
contre 65274 l’an dernier pour environ 330 clubs ce qui démontre la bonne santé du football 
dans notre département. 
 

a) Subventions :  

Les actions subventionnées concernent : 

- Le Développement du football en milieu rural et les nouvelles pratiques (12.000 €) 
- Le Développement et accompagnement des clubs (7.500 €)  
- L’Aide au football en milieu scolaire (5.000 €) 
- Le Programme éducatif fédéral et les incivilités (4.500 €) 
- La Pratique féminine (10.500 €) 

 
Nous avons obtenu 39.500 € pour une demande de 69.500 €.  
 
Les bilans financiers ont été réalisés et rendus dans les délais. 

b) Aides aux clubs : 

Ceux-ci ont pu bénéficier à nouveau du Pass’Sport qui est une aide de l’Etat à la pratique 
sportive, de 50 euros par enfant pour financer tout ou partie de son inscription dans une 
structure sportive. 
 
Le Conseil Départemental a mis en place une aide pour l’acquisition de petits 
équipements sportifs. 
Cette aide a vocation à aider les associations sportives à faire l’acquisition de petits 
équipements sportifs (fournitures) afin de développer leurs activités et d’améliorer les 
conditions d’accueil et d’entraînement de leurs licenciés. L’achat concernera du 
matériel lié directement à la pratique sportive. Cette aide est plafonnée à 500 €. 
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Au niveau des deux Districts, les Conseillers Techniques des deux Districts ainsi que les 
membres des commissions accompagnent les clubs dans leur structuration. 

 
c) Les actions concernant le développement et l’animation des pratiques : 

 

Rentrées du Foot 

- U6/U7, U8/U9, U10/U11 : participation de 891 équipes et 6669 enfants  

Réunion de secteurs 

- 7 Réunions de secteurs se sont déroulées avec la participation de 171clubs représentés 

Futsal :  211 plateaux Futsal réalisés  

Féminines :  
Rentrées du Foot Féminin : Des U6F au U13F : 46 équipes présentes pour 359 joueuses 

Plateaux : 15 plateaux réalisés de U6 à U11 

Critériums : 2 critériums en U11F et U13F ont été réalisés sur 8 journées. 

Championnat : 1 championnat U16F a été réalisé 

Journées événementielles : 3 journées ont été organisées (Noël des féminines, FémiFive,  

Opale Cup). 

Car animation : 626 classes vues, soit 13441 élèves sensibilisés à la pratique du foot 

Foot à l’école : 93 classes présentes pour 2028 élèves 

Journée Départementale du Foot à l’Ecole :  28 classes présentes pour 565 élèves 

Journée Départementale sport adapté :  
6 établissements ont participé - participation de 65 personnes 

Le Festival U13 pitch : 
Catégories U11/U12/U13 : Présence de 32 équipes garçons et 16 équipes filles, soit  576 
joueurs et joueuses et 36 jeunes arbitres 

Journée Nationale des Débutants :  
Catégorie U8/U9 : Présence de 378 équipes pour 3024 enfants  
En U6/U7U7 : 276 équipes pour 1791 enfants  

Programme Educatif Fédéral : 64 clubs sont engagés - 353 fiches actions retournées  
 
Labellisation et accompagnement des clubs :  
150 autodiagnostics réalisés  
21 clubs labellisés : 14 labels Jeunes, 6 labels écoles féminines de football et 1 label 
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Futsal 
22 clubs accompagnés hors label. 

Nouvelles Pratiques : 
26 journées de sensibilisation ont été réalisées 
14 sections foot loisir créées  

Finale Départementale du Festival U13 Pitch Garçons et Filles :  
participation de 32 équipes garçons et 20 équipes filles. 

d) Les formations 

Formation Arbitres :  7 formations arbitres ont été réalisées et 201 arbitres formés.  

Formations des dirigeants :  9 Formations dirigeants : 122 dirigeants formés 

 

e) Les actions concernant le Plan de Performance Fédéral 

Formations Educateurs 

37 modules de formation ont été réalisés pour 695 stagiaires,  

3 certifications (CFF1, CFF2, CFF3, CFF4) – 65 stagiaires certifiés. 

Détections – sélections et stages - observations 

 - 1 stage en district avec la catégorie U14 F 

- 4 stages départementaux mixte garçons et filles - catégories U13 U14 et U15 G 

- 1 stage départemental en U15 garçons 

- 44 journées de détection – catégories U11 à U17 Garçons et Filles y compris le Futsal 

- 4 joueurs et 6 joueuses sont entrés au Pôle  

- 14 Centres de perfectionnement spécifiques gardiens de but 

- 13 Centres de perfectionnement pour les féminines 

- 64 observations de match 

- 12 Interdistricts toutes catégories confondues garçons et filles 

Sections sportives : Nos techniciens ont assuré le suivi de 36 sections sportives. 

Quinzaine du Foot : 8 collèges ont participé 
 

Voilà succinctement l’activité du Comité Départemental de Football du Pas-de-Calais.  
 
Avant de passer au vote, j’adresse mes remerciements aux techniciens, arbitres, élus des 
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districts et aux bénévoles des clubs pour les actions engagées, car vous le voyez il y a 
énormément d’actions mises en place dans les deux districts. 

Nous allons donc passer au vote et je vais vous demander de valider ou non le rapport 
moral. 

Validation du Rapport Moral 

Sans remarque de la part de l’Assemblée, le rapport moral est approuvé à l’unanimité 

Nous allons passer à la suite, mais avant je vais vous présenter une vidéo sur la journée 
départementale du football à l’école. 

Je passe la parole à Daniel SION afin qu’il vous présente le rapport financier.  

 

4. Rapport financier 2023 : Compte de résultat et bilan présentés par M. Daniel SION 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Compte tenu des produits et des charges, l’exercice 2023 se solde par un 
déficit de 11.858,89 €. 
 

M. Daniel SION passe ensuite à la présentation du bilan. 
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Le bilan s’établit à 45.738,77 €  

 

5. Rapport du Commissaire aux comptes Monsieur André DEMODE 
 
a) Opinion sur les comptes annuels 
En exécution de la mission qui m’a été confiée par l’Assemblée Générale, j’ai effectué 
l’audit des comptes annuels de l’Association relatifs à l’exercice clos le 31 décembre 
2023. 

Je certifie que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables 
français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de 
l’exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l’association à la 
fin de cet exercice. 
 
b) Opérations qui peuvent avoir lieu entre l’association et d’autres structures  
 
Ce sont les mêmes conventions que l’année dernière. 

1) Avec le District Artois, une facturation du temps passé au titre de la tenue de la 
comptabilité pour un montant de 2.076,86 € 

2) Des remboursements de frais aux membres du Comité Directeur sur la base des 
justificatifs et de l’application du barème kilométrique pour l’année 2023, pour un 
montant de 3.696,80 € 

3) Au titre de l’activité déployée pour le compte du Comité Départemental du 
Pas-de-Calais de Football, aucun des membres du Comité de Direction ne perçoit 
de rémunération. Leur fonction est exercée à titre bénévole. 
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6. Approbation du compte de résultat, bilan 2023 et affectation en réserves 

Les comptes et l’affectation du résultat au compte de réserves de -11.858,89 €, sont 
approuvés à l’unanimité 
 
7. Présentation du Budget Prévisionnel 2024 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité. 
 
Nous allons maintenant passer aux élections, un moment important pour notre organisation. Il 
est essentiel de renouveler les membres du Comité de Direction, sachant qu’il y a des sortants 
dans chaque District.  
 
Le Comité de Direction est composé de 14 membres : 
 

- 4 membres du Comité Directeur de chaque District soit 8 membres 
 

- 1 membre pour chaque famille (éducateur, médecin, féminine et arbitre) soit 4 membres 
 

- 1 représentant élu des clubs par District, soit 2 membres. 

Soit un total de 14 membres. 
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Les deux Districts conformément aux statuts, ont déposé chacun une liste et je vais laisser  
Jean-Louis GAMELIN nous dire, si elles ont été validées ou non par la Commission de 
Surveillance des Opérations. 

Liste de l’Artois : 

BAUDUIN Evelyne  Présidente du District Artois 
LAMORILLE Denis  Membre du Comité Directeur du District Artois 
GOLAWSKI Micheline  Membre du Comité Directeur du District Artois 
SION Daniel   Membre du Comité Directeur du District Artois 
LEYVAL Francis  Représentant élu des médecins licenciés 
PAUCHET Serge  Membre du Comité Directeur du District Artois 

Représentant élu des arbitres 
DELHAYE Nicole  Représentante élue des clubs du District Artois 
 

Liste de la Côte d’Opale : 

PORET Franck   Président de la Côte d’Opale 

HARY Dominique  Membre du Comité Directeur de la Côte d’Opale 

HENON Jean-Michel  Membre du Comité Directeur du District de la Côte d’Opale 

QUENIART Patrick  Membre du Comité Directeur du District de la Côte d’Opale 

GOSSET Bernadette  Membre du Comité Directeur du District de la Côte d’Opale 

    représentante des féminines 

PICOT Eric   Membre du Comité Directeur du District de la Côte d’Opale 

    représentante les éducateurs 

ESCOLA Philippe  Représentant élu des clubs du District de la Côte d’Opale 
 

Validité des listes 
Monsieur GAMELIN certifie que chaque District a envoyé sa liste de 7 personnes, je les ai reçues 
le 24 septembre, nous avons vérifié avec mon collègue que chaque personne remplissait les 
conditions d’éligibilité, donc la décision : 
En vertu des considérants, la Commission juge recevable les listes portées par les Districts Artois 
et Côte d’Opale qui seront proposées au vote en Assemblée Générale le 5 octobre 2024. Ce 
procès-verbal vaut récépissé de décision pour la liste du District Artois et la liste du District de la 
Côte d’Opale, donc vous pouvez procéder au vote. 
Merci Jean-Louis 
 
Donc je vais vous demander de voter pour les 14 membres. 
 
8) Election des membres du Comité de Direction 
 
Les quatorze membres sont élus à l’unanimité. Ils vous remercient tous de la confiance que 
vous leur accordez. 
 
Les 14 membres du Comité de Direction élus, vont se retirer pour désigner par un vote la 
personne proposée à l’Assemblée Générale pour assurer la Présidence du Comité 
Départemental et ensuite pour le bureau. Cette désignation se déroule sous la responsabilité du 
doyen d’âge, non candidat du Comité de Direction, en l’occurrence, Monsieur Claude DUPONT. 
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Est désigné au premier tour le candidat ayant recueilli la majorité absolue des voix, soit 8 voix au 
moins. Si cette clause n’est pas respectée, il est procédé à un second tour à l’issue duquel est 
proposé le candidat ayant obtenu le plus de voix. En cas d’égalité, le candidat le plus âgé est 
proposé. 
 
Les membres du Comité vont se retirer pour procéder aux votes, sachant que le secrétaire et 
son adjoint ainsi que le trésorier et son adjoint ne peuvent appartenir au même District. 
 
9) Election du ou de la Présidente du Comité Départemental 
Monsieur DUPONT propose à l’Assemblée Evelyne BAUDUIN comme Présidente et 
France PORET comme Vice-Président. 
L’Assemblée valide à l’unanimité. 
 
10) Election et Validation des membres du Bureau par l’Assemblée Générale 
Monsieur Claude DUPONT propose pour les membres du bureau : 
Jean-Michel HENON – Secrétaire Général 
Denis LAMORILLE – Secrétaire Général adjoint 
Daniel SION – Trésorier Général 
Patrick QUENIART – Trésorier Général adjoint 
L’Assemblée valide à l’unanimité. 
 
Nous remercions notre doyen ainsi que l’Assemblée pour votre confiance. 
 
11) Présentation d’actions par les Conseillers techniques départementaux 
 

 Benjamin HOCHART et Antoine VANNIEUWENHUYSE - Conseillers techniques 
Départementaux DAP (Développement et animation des pratiques) – présentent la 
journée départementale du Festival U13 Pitch ainsi que la journée des sections 
sportives où nous leur avons fait découvrir les pratiques diversifiées (beach 
soccer, golf foot, futnet, futsal, foot en marchant). 
 

 Makhloufi REBATTACHI et Gérard SERGENT – Conseillers techniques 
départementaux PPF (Plan de Performance Fédéral) présentent les Centres de 
Perfectionnement des Gardiens de But. 
 

12)Renouvellement des membres de la Commission de Surveillance des Opérations de vote. 

Jean-Louis GAMELIN et Georges FLOURET sont renouvelés et validés à l’unanimité. 

13) Vœu 

Absence de vœu 
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13) Allocution des personnalités : 

J’appelle Monsieur Francis BECART – qui représente le Comité Départemental Olympique et 

Sportif 

 

Madame BAUDUIN, je vous remercie de votre invitation, je tiens à excuser Monsieur 

PIECKOWIAK retenu aujourd’hui. Pour le CDOS, cela a été une année très chargée, compte-

tenu de l’année Olympique, particulièrement avec le village itinérant olympique qui a traversé 

les zones rurales, il y a des petits villages, nous avons réceptionné environ 15.000 participants, 

c’était organisé par le Département qui a mis 2700 places à disposition des associations et des 

participants et des clubs de foot étaient représentés sur chacune de ces manifestations. 

Derrière ça comme le faisait remarquer Madame BAUDUIN au niveau subvention, il faut 

s’attendre à des coupes budgétaires. Le Département ne se désengage pas, il a fait d’une 

priorité le sport mais il va devoir diminuer ses subventions et par effet de ricochets, on risque 

d’avoir des retombées sur les Districts et les communes indirectement, parce que comme vous 

l’entendez régulièrement, ça va bouillonner de tous les côtés. Au niveau du football, c’est vrai 

qu’au niveau Olympique, le football a bien tiré son épingle du jeu que ce soit en Futsal, aux JO 

et puis je sais bien que le Cécifoot ne fait pas partie de votre Fédération, nous avons assisté à 

une magnifique finale et le football reste encore un sport majeur dans le Pas-de-Calais, j’étais 

étonné de vos 66.000 licenciés, comparés à mes 350 licenciés en aviron. Donc on arrive dans 

une année élective et c’est vrai qu’aujourd’hui se pose le problème du bénévolat. Au niveau du 

CDOS de questions sur le bénévolat où ça devient de plus en plus dur et sans bénévolat 

comme le disais vos salariés, on ne peut rien faire, on réfléchit à savoir comment faire pour 

redévelopper le bénévolat parce que le Covid est passé par là et le Covid a quand même fait 

mal au bénévolat. Je vous souhaite à tous une bonne année sportive et puis un bon retour 

dans vos clubs. 

Applaudissements 

Merci Monsieur BECART. 

 

Je vais demander à Jean-Louis de nous dire quelques mots. 

Intervention de Monsieur Jean-Louis GAMELIN – Président d’Honneur du District Artois, 

 

Vous dire tout le plaisir que j’ai toujours à participer à l’Assemblée Générale du Comité 

Départemental ça me permet de revoir des anciens, découvrir les nouveaux, redire bonjour 

aux techniciens, d’échanger, de discuter, de parler de foot. Encore ce matin quelque chose qui 

ne m’a pas plu et je n’ai pas pu m’empêcher d’exploser. Alors on a la chance d’avoir un Comité 

Départemental fort, constitué de deux Districts performants, aussi bien financièrement 

qu’administrativement et performants aussi dans le nombre d’actions qui sont proposées à 

nos clubs. Je ne vais pas revenir sur ce que tu as dit Evelyne. Il faudra à l’avenir veiller à 

l’hégémonie, des idées de certains, je pense tout particulièrement à un District voisin, qui est 

plus guidé par un agrandissement et une prise de responsabilité, plutôt qu’à satisfaire le 

besoin des clubs. Je reste persuadé que la formule que nous avons en Artois et Côte d’Opale, 

dans le Pas-de-Calais reste la bonne solution, c’est-à-dire des districts à taille humaine et avec 

une coordination de nos actions comme on le fait actuellement, mutualisation et tout cela 

dans un climat serein empreint de convivialité. Alors je me dis que ce fantasme du voisin ne 
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correspond pas à ce que l’on recherche, j’en ai d’ailleurs discuté hier soir avec le Président de 

la Ligue qui m’a plutôt rassuré sur la chose, parce que vous savez bien que si le Nord pour ne 

pas le citer, venait à fusionner ses districts, cela aurait une répercussion sur le Pas-de-Calais, 

puisqu’on ne serait plus que le seul département de France à être à deux districts, alors soyez 

vigilants. Je sais qu’Evelyne et Franck ont conscience de ce problème-là. 

Bon voilà, je vais en terminer là, je vous souhaite une bonne année, une bonne année sportive 

et bon courage à vous. 

Applaudissements 

Merci Jean-Louis 

 

J’appelle Georges FLOURET 

 

Intervention de Monsieur Georges FLOURET – Président d’honneur de la Côte d’Opale 

Alors je n’ai pas grand-chose à dire derrière Jean-Louis, simplement une chose dans le bilan et 

compte de résultat ce que j’aimerai bien, c’est que l’on valorise financièrement le bénévolat. 

 

Georges c’est prévu.  

C’est très bien. 

 

Intervention de Monsieur BECART qui nous propose un tableau Excel automatisé. A chaque 

fois que vous avez une réunion, vous mettez le nombre d’heures et ça s’incrémente 

automatiquement. 

 

Autre chose, au niveau Fédération et là c’est le travail de tout le monde ici, il faut conseiller 

nos clubs puisque nos clubs vont voter maintenant directement pour le Président de la 

Fédération, donc je pense que c’est à nous élus de conseiller et de faire voter nos clubs. 

Il faut dire que la Fédération voit très haut et ne pense plus au football amateur, puisque 

d’après ce que j’ai pu savoir, la Ligue du Football Amateur va disparaître pour ainsi dire 

complètement. 

C’est tout ce que j’avais à vous dire et bonne saison. 

Applaudissements 

Merci Georges. 

 

Je vais demander à Jean-Marie bien vouloir intervenir 

 

Intervention de Monsieur Jean-Marie BECRET – Vice-Président délégué de la LFHF 

 

Bonjour à toutes et à tous, 

Je vous prie de m’excuser pour mon retard. 

Pour moi c’est un réel plaisir d’être parmi vous, le peu que j’ai vu, je n’ai pas entendu les bilans 

financiers mais au niveau de la technique, ça prouve que la formation est importante dans nos 

districts pour voir évoluer nos jeunes, nos clubs qu’ils puissent se structurer aussi je voulais 

remercier les techniciens de l’Artois et de la Côte d’Opale qui travaillent pour former nos 

jeunes, ça c’est important, j’ai oublié de vous présenter les excuses du Président Cédric 
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BETTREMIEUX puisqu’il est à l’Assemblée Générale de l’Oise à BEAUVAIS et j’ai su hier soir qu’il 

fallait que je le remplace. Je voulais vous dire qu’il fallait continuer à accompagner nos clubs, 

pour former tous nos jeunes. 

Je suis très content d’avoir participé avec vous à cette Assemblée Générale et on pourra 

discuter si vous avez des questions concernant la Ligue. 

Je vous remercie, la saison est commencée pour beaucoup, donc je vous souhaite une bonne 

saison et que vos ambitions soient réalisées pour la fin de saison. Merci 

Applaudissements 

 

Je vais laisser le mot de la fin à mon collègue Franck. 

 

Intervention de Monsieur Franck PORET – Président du District de la Côte d’Opale 

 

Mesdames, Messieurs, 

Ça va être très rapide car j’ai préparé un petit discours, mais après les discours de nos deux 

Présidents d’honneur et de la Commission de surveillance électorale, il n’y a plus grand chose 

à dire. 

C’est toujours un réel plaisir que de se retrouver tous les ans pour cette Assemblée Générale 

du Comité Départemental qui unit nos deux districts au sein du Département. 

L’entente cordiale entre nos deux Districts fait que l’institution fonctionne parfaitement bien, 

ça va même un peu plus loin car j’étais en manque de médecin fédéral pour ma liste et c’est 

Francis LEYVAL qui a pris mes dossiers d’arbitres et il y en a beaucoup.  

Maintenant j’ai la chance d’en avoir un médecin qui s’est excusé car ce matin il travaille.  

Je voudrais remercier également les techniciens pour ce qu’ils font car sans eux nous ne 

ferions pas grand-chose, ils sont sur les terrains, ils développent les pratiques, même si on 

n’accepte pas tout ce qu’ils nous demandent, parce que sinon il nous faudrait deux ans pour 

faire une saison, mais ils font du bon travail. 

Je tiens à remercier Evelyne pour la gestion rigoureuse des finances du Comité qui représente 

plus de 66.000 licenciés et qui génère énormément d’actions et de formations. 

Je ne vais pas être plus long et vous souhaite une bonne saison remercie 

 

Merci à toutes et à tous ici présents dans cette salle pour votre implication dans le football 

amateur. 

 

14) Clôture et moment convivial 

Il me revient de clôturer, mais avant pour confirmer les propos de Georges sur la valorisation 

du bénévolat, pour 2024 c’est déjà mis en place et vous verrez sur les feuilles de frais, de 

réunions, que la notion y est apportée et vous devrez indiquer l’heure de début et fin de votre 

présence.  

Monsieur BECART intervient à nouveau pour signaler qu’au niveau des frais de déplacements, 

il y a une mesure fiscale, qui permet à ceux qui payent des impôts, d’abandonner les frais de 

déplacements et même sous forme de dons ce qui leur permet d’obtenir une réduction 

d’impôts de 66 % et l’avantage de cette réduction. 
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Je vous remercie à nouveau pour votre confiance et votre implication. Je vous souhaite 
une bonne fin d’année, une bonne saison et vous invite à prendre le pot de l’amitié et 
continuer les discussions à table. Merci à tous. 

 

La Présidente      Le Secrétaire de séance 

Evelyne BAUDUIN     Denis LAMORILLE 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


